

## Ο λήπτης της διάκρισης Τοπικός Ήρωας NNO θα εκφωνήσει την ομιλία για την Ημέρα της Αυστραλίας 2023 στο Οικογενειακό Πανηγύρι στο Δυτ. Σύδνεϋ

Ο λήπτης της διάκρισης Τοπικός Ήρωας της NNO, κ. Amar Singh, θα εκφωνήσει την ομιλία για την Ημέρα της Αυστραλίας του 2023, ανακοίνωσε η Κυβέρνηση της NNO και το Συμβούλιο της Ημέρας της Αυστραλίας της NNO. Οι κοινότητες σε όλο το Δυτικό Σύδνεϋ καλούνται να παρευρεθούν στη νέα εκδήλωση του Ιανουαρίου, η οποία περιλαμβάνει το νέο δωρεάν Οικογενειακό Πανηγύρι.

Η ομιλία για την Ημέρα της Αυστραλίας, που σηματοδοτεί το 27ο έτος διεξαγωγής της και θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 20 Ιανουαρίου στο Grand Pavilion, Rosehill Gardens Racecourse, αναδεικνύει την ποικιλομορφία των απόψεων και των τρόπων ζωής στην Αυστραλία, δίνοντας την ευκαιρία σε αξιόλογους Αυστραλούς να μιλήσουν για θέματα που θεωρούν εθνικής σημασίας.

Ο κ. Amar ανακηρύχθηκε 'Τοπικός Ήρωας NNO-2023' τον Νοέμβριο στις βραβεύσεις 'NNO 2023 - Australian of the Year Awards'. Το 2015 ίδρυσε το 'Turbans 4 Australia' σε μια προσπάθεια να αντιμετωπίσει τον ρατσισμό, να προωθήσει την πολυπολιτισμικότητα και να δείξει στους Αυστραλούς ότι τα παραδοσιακά γένια και τουρμπάνια της πίστης των Σιχ δεν είναι κάτι που πρέπει να φοβούνται.

Ο Πρωθυπουργός NNO κ. Dominic Perrottet δήλωσε ότι η γενναιοδωρία και η συμπόνια του κ. Amar για όλους τους Αυστραλούς είναι πραγματικά αξιοσημείωτη.

«Η αποστολή του να βοηθά Αυστραλούς από όλα τα κοινωνικά στρώματα και η δέσμευσή του να εκπαιδεύει τους ανθρώπους για την κουλτούρα του με ευγένεια και επιμονή είναι αξιοθαύμαστη», δήλωσε ο κ. Perrottet.

«Ο κ. Amar και οι εθελοντές με τους οποίους συνεργάζεται έχουν συμβάλει ανεξίτηλα στην πολιτεία. Η ομιλία του 2023 αποτελεί μια ευκαιρία για τον κ. Amar να μοιραστεί την ιστο-

Η ομιλία για την Ημέρα της Αυστραλίας, που σηματοδοτεί το 27ο έτος διεξαγωγής της και θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 20 Ιανουαρίου στο Grand Pavilion, Rosehill Gardens Racecourse, αναδεικνύει την ποικιλομορφία των απόψεων και των τρόπων ζωής στην Αυστραλία



ρία του και να ενθαρρύνει όλους τους Αυστραλούς να κάνουν τη διαφορά».

Ο Υπουργός Πολυπολιτισμικότητας NNO κ. Mark Coure δήλωσε ότι ο κ. Amar αντιπροσωπεύει τις δυνάμεις της πολυπολιτισμικά πλούσιας κοινωνίας της NNO και τις αξίες που ο καθένας από εμάς αγαπάει ως Αυστραλός.

«Μία από αυτές τις αξίες, ειδικότερα, είναι η συναδελφικότητα -ως Αυστραλοί, είναι χαραγμένο σε όλους μας να εκτείνουμε ένα χέρι σε αυτούς που έχουν ανάγκη», δήλωσε ο κ. Coure.

«Ο κ. Amar ενσαρκώνει αυτή την αξία στο έργο του για το Turbans 4 Australia και τις χιλιάδες ώρες που έχει αφιερώσει για να βοηθήσει άλλους σε όλη τη NNO».

Ο κ. Amar ηγείται πλέον μιας ομάδας εθελοντών σε όλη την Αυστραλία, που εργάζονται ακούραστα για να βοηθήσουν εκατοντάδες χιλιάδες Αυστραλούς που έχουν ανάγκη.

Τα μέλη του κοινού μπορούν να παρευρεθούν αυτοπροσώπως στην εκδήλωση ή να δουν και να ακούσουν τη ζωντανή κάλυψη της ομιλίας: από τις 11.30 π.μ. έως τις 12 μ.μ. AEDT την Παρασκευή, 20 Ιανουαρίου 2023.

## Οι πλημμύρες του Murray πνίγουν χιλιάδες γουόμπατ



Οι πλημμύρες του ποταμού Murray είναι ένα φυσικό γεγονός, που έχει συμβεί στο παρελθόν και θα ξανασυμβεί, ωστόσο για τους εθελοντές της φιλοζωικής οργάνωσης Wombat Awareness Organization σημαίνει αγωνία για τη διάσωση του εμβληματικού για τη Νότια Αυστραλία, φυτοφάγου γουόμπατ.

Οι πλημμύρες έχουν εμποτίσει περιοχές που ήταν ξηρές για δεκαετίες, γεμίζοντας τα λαγούμια αυτών των φυτοφάγων μαρσιποφόρων σε όλη την περιοχή.

«Αν δεν βγουν από το λαγούμι εγκαίρως πνίγονται, ή κολλάνε στη λάσπη και τελικά πεθαίνουν από την πείνα» είπε η κ. Courtney D'Crus, εθελόντρια της οργάνωσης που ελέγχει με την άδεια της κυβέρνησης την κατάσταση των ζώων που έχουν απομονωθεί από τα νερά της πλημμύρας.

«Έχουμε να κάνουμε με πολλά ζώα που έχουν εγκλωβιστεί σε νησίδες, και απλώς λιμοκτονούν επειδή δεν υπάρχει αρκετό φαγητό εκεί έξω» είπε.

Το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Νερού της Νότιας Αυστραλίας ανέφερε με δήλωσή του ότι πέντε γουόμπατ υποβλήθηκαν σε ευθανασία και ότι υπήρχαν «εκατοντάδες χιλιάδες σε όλη τη Νότια Αυστραλία που δεν έχουν επηρεαστεί από τις πλημμύρες».

Σύμφωνα με τη δήλωση του Υπουργείου, περίπου 3.600 ζώα, κυρίως καγκουρό, έχουν υποβληθεί σε ευθανασία από τότε που ξεκίνησε η πλημμύρα.

## ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΕΝΤΑΣΣΕΤΑΙ ΣΤΑ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΑ NNO

Σχεδόν 115 επιπλέον φοιτητές παραϊατρικής και τηλεφωνητές εντάχθηκαν επίσημα στην υπηρεσία NSW Ambulance (Ασθενοφόρα NNO) - μέρος μιας ενίσχυσης ρεκόρ 2.128 προσωπικού στην υπηρεσία από την Κυβέρνηση της NNO για να βοηθήσει στην αντιμετώπιση της πρωτοφανούς ζήτησης.

Ο Υπουργός Υγείας NNO κ. Brad Hazzard δήλωσε ότι οι 86 φοιτητές παραϊατρικών και οι 27 εκπαιδευόμενοι στο τηλεφωνικό κέντρο θα τοποθετηθούν σε όλη τη NNO και αποτελούν την τρίτη ομάδα, μέσω της επένδυσης ρεκόρ ύψους 1,76 δισεκατομμυρίων δολαρίων.

«Η κυβέρνηση Λίμπεραλ και Νάσιοναλς της NNO παρέχει το μεγαλύτερο παραϊατρικό προσωπικό στην Αυστραλία και αυτοί οι νεοσύλλεκτοι εντάσσονται στους καλύτερους των καλύτερων», δήλωσε ο κ. Hazzard.

«Ένα σπουδαίο χριστουγεννιάτικο δώρο για τις πολλές κοινότητες σε όλη την Πολιτεία μας που θα επωφεληθούν από την τεχνογνωσία και την ενέργεια αυτών των νέων προσλήψεων, καθώς ξεκινούν την καριέρα τους».

«Καμία άλλη Κυβέρνηση στο έθνος δεν επενδύει περισσότερο στην υγεία από ό,τι η NNO για να προσπαθήσει να μειώσει τη ζήτηση για τους εργαζόμενους στον τομέα της υγείας και να εξασφαλίσει καλύτερη τοπική πρόσβαση

Η Υπουργός Περιφερειακής Υγείας NNO κα Bronnie Taylor δήλωσε ότι η Κυβέρνηση της NNO υλοποιεί την υποσχυσή της για ενίσχυση του περιφερειακού υγειονομικού δυναμικού, για τις περιφερειακές και αγροτικές μας κοινότητες.

στις υπηρεσίες».

Εκτός από τις 2.128 χρηματοδοτούμενες θέσεις ασθενοφόρων της NNO, η Κυβέρνηση της NNO θα παραδώσει επίσης οκτώ νέους σταθμούς στη Warilla, το Kincumber, το Lisarow, το Gateshead, το Swansea, το Cherrybrook, το Raby και το Narellan, ενώ πρόκειται να δημιουργηθούν ακόμη 22 σταθμοί. Οι εγκαταστάσεις αυτές υπερβαίνουν τους 45 νέους και αναβαθμισμένους σταθμούς που έχουν ήδη δοθεί από το 2011.

Η Υπουργός Περιφερειακής Υγείας NNO κα Bronnie Taylor δήλωσε ότι η Κυβέρνηση της NNO υλοποιεί την υποσχυσή της για ενίσχυση του περιφερειακού υγειονομικού δυναμικού, για τις περιφερειακές και αγροτικές μας κοινότητες.

«Αυτές οι προσλήψεις θα ενισχύσουν περαιτέρω τη μεγαλύτερη και καλύτερη υπηρεσία ασθενοφόρων στο έθνος και θα παράσχουν στους παραϊατρικούς μας που υπηρετούν ήδη μια πολυπόθητη ανάπαυλα», δήλωσε η κα Taylor.

«Οι τραυματιοφορείς και οι εργαζόμενοι στον τομέα της υγείας εργάστηκαν ακούραστα για τις κοινότητές τους κατά τη διάρκεια των πυρκαγιών, της πανδημίας COVID-19, πολλαπλών πλημμυρών και μιας χειμερινής επιδημίας γρίπης - και είμαστε τόσο ευγνώμονες

για όλες τις προσπάθειες και την υποστήριξή τους».

«Συγχαίρουμε τους σημερινούς νεοσύλλεκτους και ανυπομονούμε να καλωσορίσουμε πολλούς ακόμη το νέο έτος, οι οποίοι θα προσθέσουν περαιτέρω στο ήδη παγκόσμια κλάσης σύστημα υγείας της πολιτείας».

Κατά το προηγούμενο οικονομικό έτος, η NSW Ambulance μετέφερε περισσότερους από 750.000 ασθενείς, περισσότερους από οποιαδήποτε άλλη πολιτεία ή επικράτεια και ηγείται του έθνους στα αποτελέσματα μεταφοράς περίθαλψης.

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της NSW Ambulance Δρ Dominic Morgan δήλωσε ότι η πλειοψηφία των σημερινών προσλήψεων είναι μέρος της νέας τριτοβάθμιας διαδρομής της υπηρεσίας μετά την πρόσληψή τους.

«Μερικά άτομα δεν έχουν το χρόνο ή τα οικονομικά να δεσμευτούν για σπουδές πλήρους απασχόλησης, οπότε αυτή η πορεία προς την παραϊατρική ήταν μια ευπρόσδεκτη επιλογή για πολλούς», δήλωσε ο Δρ Μόργκαν.

«Επιτρέπει στους ανθρώπους να ολοκληρώσουν τα πτυχία τους στην παραϊατρική ενώ απασχολούνται στην NSW Ambulance ως φοιτητές, εργαζόμενοι και μαθαίνοντας παράλληλα με τους καταχωρημένους παραϊατρικούς μας».